

## Ragány Dániel – Erasmus Beszámoló

A 2021/22 őszi félévre jelentkeztem Erasmus mobilitásra Gentbe, Flandriába. Az egyetem kiválasztása előtt alaposan utánanéztem az intézmények kínálta lehetőségeknek, és a választásom több ok miatt is esett az UGentre. Néderlandisztika szakosként nagyon sok jó egyetemet választhatunk Hollandiában és Belgiumban is, amely területeken és környezetekben mélyíthetjük a holland nyelvtudásunkat. Az egyik legnyomósabb érvem Belgium mellett az volt, hogy a koronavírus járvány miatt Hollandia a 2020/21-es tanévben egyáltalán nem fogadott Erasmusos hallgatót az országba. Flandriában 3 egyetem közül lehet választani, amelyek mind minőségibbnél-minőségibb lehetőségeket és oktatást kínálnak számunkra. A fő célom az volt, hogy minél többet legyek rákényszerülve a holland nyelv használatára, így mindenképp egy olyan egyetemet akartam választani, ami nem arról híres, hogy erasmus-város, mint akár Leuven. Fontos volt, hogy a Genti Egyetem a Shanghai Ranking listáján a világ 77. helyén áll az egyetemeket összevetve, de a Leuveni Egyetem és az Antwerpeni Egyetem is jobb, vagy nagyon jó helyen áll. Nem titok, hogy ami az egyik legmeghatározóbb szempont volt, az a város maga. Gent már az Erasmus előtt magával ragadott, és mikor ott voltam, csak megerősített, hogy jól döntöttem.

A készülődést már az ösztöndíj elnyerésével meg kellett kezdeni. Sok – olykor értelmetlennek tűnő – papírmunkát kellett elvégezni, mint például a felvenni kívánt tárgyakim megjelölése áprilisban, úgy, hogy a kurzuslistát csak júniusban hirdetik meg. Azontúl, hogy a határidőket tartani kellett, nem volt túl sok és megterhelő ez a feladat.

Jelentkeztem az egyetemi kollégiumba, viszont már túl későn, így csak várólistára kerültem, úgyhogy belevágtam albérlet/szoba, flamandul csak *kot* keresésbe. Úgy igazán augusztus közepén feküdtem rá az ügyre, azaz nem korán, de ezzel nem volt semmi gond. Facebookon nagyon sok oldal elérhető, ahol szobákat hirdetnek meg, de nekem végül az egyetemi ügyintéző továbbította ajánlatot sikerült elnyertem. Ez egy jobb lehetőség volt, biztosabbnak tűnt, ugyanis egy erasmusra utazó egyetemi hallgató szobáját sikerült kivennem. Ez a szoba jóval olcsóbb volt, mint a kollégiumi szoba, mindössze 315 eurót fizettem érte havonta, és még a bicikliét is használhattam, ami az elsőszámú közlekedési eszközömmé avanszálódott.

A tantárgyakat az első tanítási hét végéig lehetett módosítani, amihez fontos volt, hogy több órára is bementem, hogy felmérjem melyek a teljesíthetők, melyek tűnnek jóval nehezebbnek. Szerencsére végül jól választottam órákat, annak ellenére, hogy mindegyikhez hozzá kellett

szoknom, rá kellett jönni, hogy mit és hogyan kérnek számon, a végére minden tárgyam sikeresen abszolváltam.

Gent egy gyönyörű város, tele látnivalókkal, de persze ha az ember majdnem félétet tölt ott, nem csak Gentet van lehetősége megnézni. Országban belül nagyon jók az utazási lehetőségek Belgiumban. Nagyon jól kiépített a vasútvonal, és bárhova utazik az ember az országban, 26 év alatt minden jegy 6,60 euró, valamint hétvégeként a retúrjegyek féláron vannak, tehát kb. 10 euróból oda-vissza meg lehet látogatni mindent. Így volt lehetőségem ellátogatni többek között Brüsszelbe, Bruggebe és Oostendébe a tengerhez. Ami még egy nagyon jó lehetőség, hogy Gentből busszal, vagy vonattal nagyon hamar el lehet jutni Párizsba is.

Fontos a program kezdete előtt, hogy tisztázzuk önmagunkban a céljainkat, azok legyenek egyszerűek, világosak és tartsuk őket mindig szem előtt. Nekem a legnagyobb célom az volt, hogy a holland nyelvtudásom minden nap használjam, valamint az angol nyelvtudásom elővegyem, és törekedjek azt hivatalosabb környezetben használni, ne csak egyszerű kommunikáció terén. Ezért az alapvető erasmusos-angolul-beszélő társaságokon túl törekedtem a legtöbbet olyanokkal lenni, akikkel flamandul beszélünk. Az angol fejlesztésére pedig vettem fel olyan órát, amin folyamatosan gyakorolni kellett az angol írást, fogalmazást.

Az Erasmust az a sztereotípiá éri legtöbbször, hogy nem lehet kijönni a pénzből, és garantált a csúszás. Mindkettőt cáfolom. Szükséges, hogy rendszerezzük és szervezzük a pénzünket, odafigyeljünk a kiadásainkra, de törekedni kell egy jó, de megfizethető szállás találására, és ha az ember tud magára főzni, akkor nagyon le lehet csökkenteni a költségeket. A csúszás elkerüléséhez pedig egyeztetsek a tanszékettekkel és az oktatóitokkal, biztosan támogatón fognak hozzáállni a helyzethez és igen, olykor megterhelő, de mindképp kifizetődő egyszerre két helyre tanulni.

Bízatom mindenkit, hogy vágjon bele az Erasmusba, mert most, egyetemen van lehetőségünk ilyen szintű tapasztalat szerzésére.

Barátsággal,

Ragány Dániel